
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 19                                                 6 Φεβρουαρίου 2010 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Λάμπρος Ξεσφύγγης 
Πρωινή εφημερία: π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 6:00 το απόγευμα. 
Ιερό Σαρανταλείτουργο έως αρχής Τριωδίου 13 Φεβρουαρίου 
Όρθρος & ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α καθημερινά από τις 7:30 π.μ. 
Εκτός των μεγάλων εορτών οι Θ. Λειτουργίες θα τελούνται στο παρεκκλήσι του Αγ. 
Νεκταρίου. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να αναλάβετε από μία Λειτουργία, προσκομίζοντας 
πρόσφορο, κρασί, λάδι, κεριά, κάρβουνα και λιβάνι, και τα ονόματα των ζώντων και 
κεκοιμημένων Σας.                                                                                     
====================== Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 

Παράκληση στην Παναγία, θα ψάλει την Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου και 
ώρα 20:00, στο Ναό μας ο διάκονος μας π. Νεκτάριος Γαλαριώτης  

==================================== Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 21:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.  
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
================================== Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι. 
Ανάπαυσον Κύριε … σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση των ψυχών των 
Παναγιώτου Δημητρακοπούλου 10:15π.μ. και Μαρίας Ευσταθίου 10:45π.μ   

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ   
 ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β’ Λειτουργία 
 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Κάθε Τετάρτη στις 7μ.μ. 
 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Επόμενη συνάντηση Κυριακή 13/2/2010 στις 8μ.μ. 
 ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή 7μ.μ. 
 ΦΙΛΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Δευτέρα και Τρίτη απόγευμα 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
        ...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

Εκ του τμήματος Δημοσιών Σχέσεων και Επικοινωνίας του Ενοριακού 
Συμβουλίου Ποιμαντικού Έργου, εκδόθηκαν τα παρακάτω δελτία τύπου: 
 

Νέο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο στην Αγία Μαρίνα - Μνημόσυνο Αρχιεπισκόπου 
Χριστοδούλου                                                                                             20.01.11 
Τα καθήκοντά τους αναλαμβάνουν επισήμως από την προσεχή Κυριακή 23 
Ιανουαρίου, οι Εκκλησιαστικοί σύμβουλοι του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης 
Ηλιουπόλεως. Το νέο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο θα ασκήσει την διοίκηση και 
την οικονομική διαχείριση των πραγμάτων της ενορίας, για την τριετία 2011 
- 2013.  
Τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, θα είναι οι ενορίτες κ.κ. Ελένη 
Υφαντή, Γεώργιος Βασταρούχας, Σταματία Κατζουράκη και Γεώργιος 
Παπαδόπουλος, με αναπληρωματικούς τους κ.κ. Δημήτριο - Παναγιώτη 
Μποβιάτση, Νίκη Κολοκυθά, Ευάγγελο Μπαλάφα και Πηνελόπη Μπαρμπαρή. 
Η επίδοση των διορισμών των νεοδιορισθέντων και αναδιορισθέντων μελών 
του Συμβουλίου, θα γίνει από τον Μητροπολίτη Βρεσθένης κ. Θεόκλητο, με 
το πέρας της πρώτης Θείας Λειτουργίας, που θα τελεσθεί στο ναό της Αγίας 
Μαρίνης. 
Στην ως άνω Θεία Λειτουργία θα ψαλλεί και 
Ιερό Μνημόσυνο, επ΄ ευκαιρία της 
συμπληρώσεως 3 ετών από της εις Κύριον 
εκδημίας του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
κυρού Χριστοδούλου. Κατ΄ αυτό, 
επιμνημόσυνο λόγο θα εκφωνήσει ο εκ των 
συνεργατών του πολυκλαύστου Ποιμενάρχου 
της Εκκλησίας των Αθηνών, κ. Θεόδωρος Γεωργάκης πρώην Δήμαρχος 
Ηλιουπόλεως. Μνημόσυνα θα τελεσθούν στην Β΄Λειτουργία και στις 28 
Ιανουαρίου όπου θα ψαλεί και επιτάφιο τρισάγιο.  

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ 
ΧΑΡΤΙ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΙΚΑ ΛΙΠΗ ΚΑΙ ΕΛΑΙΑ 



Μνημόσυνο Αρχιεπίσκοπου Χριστόδουλου 
- Νέο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

23.01.2011 
Μέσα στα πλαίσια του εορτασμού της 
συμπληρώσεως 15 χρόνων από των 
εγκαινίων του αφιερωμένου στην Αγία 
Μαρίνα θυσιαστηρίου της ομωνύμου 
ενορίας Ηλιουπόλεως, υπό του τότε 
επισκόπου Διαυλείας κ. Δαμασκηνού, 

προγραμματίσθηκε από το Ε.Σ.Π.Ε. να τελεσθούν Ιερά Μνημόσυνα στην 
μνήμη εκάστου των διατελεσάντων Αρχιεπισκόπων, κατά την ιστορική 
περίοδο από της δημιουργίας του Ναού. 
Τελέσθηκε ήδη μνημόσυνο του 
Αρχιεπισκόπου Θεοκλήτου του Β΄ στις 9 
Ιανουαρίου και σήμερα 23 Ιανουαρίου, 
του Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου και επί 
τη συμπληρώσει 3 ετών από της 
εκδημίας του. 
Την Θεία Λειτουργία και το μνημόσυνο 
τέλεσαν οι Μητροπολίτες Βρεσθένης 
Θεόκλητος και Βελεστίνου Δαμασκηνός, 
οι  ποτέ πρωτοσύγκελοι του πολυκλαύστου Ιεράρχου στην Μητρόπολη 
Δημητριάδος και Αλμυρού. Μαζί τους συλλειτούργησαν ο εορτάζων 

πρεσβυτέρος Αγαθάγγελος  Καρκαγκέλης, 
οι εκ των εφημερίων του Ναού πατέρες 
Σεραφείμ, Εμμανουήλ, Σπυρίδων και 
Ευσέβιος και οι διακόνοι Νεοφύτος 
Δοντάς της ενορίας Αγίου Νικολάου 
Καλλιθέας και Δαμασκηνός Φυλακτός της 
Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας του 
ομωνύμου Πατριαρχείου οι οποίοι και 
διατέλεσαν υποδιάκονοι του Μακαριστού 

Αρχιεπισκόπου. 
Κατά το λειτουργικό κήρυγμα ο 
Μητροπολίτης Δαμασκηνός αναφέρθηκε 
στην Ευαγγελική περικοπή και τους 
εορταζομένους αγίους, ιερομάρτυρα 
Κλήμη Αγκύρας και τον μαθητή του 
μάρτυρα Αγαθάγγελο και καταλήγοντας 
αναφέρθηκε στον μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο. 
Προ της απολύσεως και μετά την 
ευλογία του κολλύβου του εορτάζοντος 

Αγίου Αγαθαγγέλου, που ετοίμασαν οι 
πατέρες της Μονής Παναγίας 
Κατακεκρυμένης Άργους, εψάλλη η 
επιμνημόσυνος δέηση κατά την οποία 
εκφώνησε ομιλία, ο πρώην Δήμαρχος 
Ηλιουπόλεως κ. Θεόδωρος Γεωργάκης. Ο 
ομιλητής αναφέρθηκε στην 
προσωπικότητα του Μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου αλλά και σε σημεία 
σημαντικά της μεταξύ τους συνεργασίας. 

Χαρακτηριστικά είπε «ο Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος μου έσωσε την ζωή». 
Ακολούθως ο πρόεδρος του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του ναού, 
αναφέρθηκε σε 2 περιστατικά από την 
επικοινωνία του με τον Μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο, που είχαν σχέση με τον 
ίδιο, τον Μητροπολίτη Θεόκλητο και 
τον Δήμαρχο αντίστοιχα. 
Ο Μητροπολίτης Θεόκλητος με το Δι΄ 
ευχών, ευχαρίστησε το απερχόμενο 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο που 
αποτελείτο από τους κ.κ. Θεόδωρο Παπαδόπουλο, Γεώργιο Βασταρούχα, 

Δήμητρα Σπανάκη και Ελένη Υφαντή, 
για την πρωτοβουλία τελέσεως του 
Ιερού Μνημοσύνου, αλλά και την 
πρόσκληση τους για να το τελέσει, και 
είπε «θα μπορούσα να πω πολλά για το 
Μακαριστό Πατέρα μου, αλλά μένω στο 
να έχουμε την ευχή Του» 
Ακολούθως οι Μητροπολίτες, επέδωσαν 
στους κ.κ. Σταματία Κατζουράκη 

Γεώργιο Παπαδόπουλο, Ελένη Υφαντή, και 
Γεώργιο Βασταρούχα,  νέους Εκκλησιαστικούς 
Συμβούλους του Ναού,  και στους αναπληρωτές 
τους κ.κ. Νίκη Κολοκυθά, Πηνελόπη Μπαρμπαρή, 
Ευάγγελο Μπαλάφα και Δημήτριο –Παναγιώτη 
Μποβιάτση τους διορισμούς τους και τους 
ευχήθηκαν καλή διακονία. 
Στην έξοδο διενεμήθη το κόλλυβο που είχε 
ευπρεπίσει η αντιπρόεδρος του Ενοριακού 
Φιλοπτώχου κυρία Αγγελική Βλαχάκη και 
ακολούθησε γεύμα σε αίθουσα του Ναού.  


